
 

ΑΡΧΗ ΡΑΔΙΟΤΗΛΕΟΡΑΣΗΣ ΚΥΠΡΟΥ 

 

(ΥΠΟΘΕΣΗ ΑΡ. 48/2007(19)) 

 

ΑΥΤΕΠΑΓΓΕΛΤΗ ΔΙΕΡΕΥΝΗΣΗ ΠΑΡΑΒΑΣΕΩΝ ΑΠΟ ΤΟΝ 

ΤΗΛΕΟΠΤΙΚΟ ΣΤΑΘΜΟ «CNC (CYPRUS NEW CHANNEL) PLUS TV»  

 

Ημερομηνία Απόφασης: 18 Νοεμβρίου, 2009 

 

Ενώπιον:  κ.κ. Νίκου Παπαιωάννου, Προέδρου, Ανδρέα Ιωάννου, 

Αντιπροέδρου, Άντρου Μιχαηλίδη, Μαίρης Κουτσελίνη, Μαρίας Δωρίτη, 

Ανδρέα Κωνσταντινίδη και Άλεξ Ευθυβούλου Μελών. 

 

ΑΠΟΦΑΣΗ 

 

Στην παρούσα υπόθεση η Αρχή Ραδιοτηλεόρασης Κύπρου εξετάζει 

αυτεπάγγελτα, την από μέρους του σταθμού πιθανή παράβαση του άρθρου 24 

του περί Ραδιοφωνικών και τηλεοπτικών Σταθμών Νόμου 7 (Ι) του 1998 (όπως 

αυτός τροποποιήθηκε μεταγενέστερα). 

 



Το πιο πάνω άρθρο αναφέρει: «Για την παραχώρηση άδειας ίδρυσης, 

εγκατάστασης και λειτουργίας ραδιοφωνικού ή τηλεοπτικού σταθμού, 

καταβάλλονται ετησίως προς την Αρχή τα πιο κάτω τέλη: 

(α) Για παγκύπριο τηλεοπτικό σταθμό €51.258,04, 

(β) για τοπικό τηλεοπτικό σταθμό €11.960,21, 

(γ) για παγκύπριο ραδιοφωνικό σταθμό €5.125,80, 

(δ) για τοπικό και μικρό τοπικό ραδιοφωνικό σταθμό €854,30. 

Επιβάλλεται επίσης ως τέλος η καταβολή προς την Αρχή του 0.5% επί των 

εσόδων των σταθμών από τις διαφημίσεις που προβάλλουν στο πρόγραμμά 

τους». 

 

Ύστερα από σχετική απόφαση, η Αρχή Ραδιοτηλεόρασης Κύπρου με επιστολή 

της ημερομηνίας 1.3.2007 έθεσε ενώπιον του σταθμού τη διερευνώμενη 

παράβαση για οποιεσδήποτε εξηγήσεις ή / και παραστάσεις και κάλεσε τους 

εκπροσώπους του σταθμού όπως δηλώσουν κατά πόσο επιθυμούν να 

παρευρεθούν κατά την εξέταση της υπόθεσης. 

 

Η διερευνώμενη παράβαση η οποία τέθηκε ενώπιον του σταθμού εκτίθεται πιο 

κάτω: 

 

 «Ο τηλεοπτικός σταθμός «CNC (CYPRUS NEW CHANNEL) PLUS ΤV» έχει 

παραλείψει ή / και καθυστερήσει να καταβάλει προς την Αρχή Ραδιοτηλεόραση 

Κύπρου τα οφειλόμενα τέλη για την παραχώρηση άδειας, ίδρυσης, εγκατάστασης 

και λειτουργίας παγκύπριου τηλεοπτικού σταθμού για την περίοδο 5.12.2006 – 

4.12.2007, ήτοι 30.000Λ.Κ., κατά παράβαση του άρθρου 24  του περί 



Ραδιοφωνικών και Τηλεοπτικών Σταθμών Νόμου 7(Ι) του 1998 (όπως αυτός 

τροποποιήθηκε μεταγενέστερα).  

 

Η Αρχή με επιστολή της ημερομ. 1.12.2006 κάλεσε το σταθμό να καταβάλει, 

σύμφωνα με το είδος της άδειας λειτουργίας που κατέχει, τα αναλογούντα ποσά, 

ήτοι 30.000Λ.Κ., τα οποία αντιστοιχούν στην χρονική περίοδο 5.12.2006 – 

4.12.2007. Επίσης, η Αρχή με επιστολή της ημερομ. 15.1.07 προειδοποίησε το 

σταθμό για τις συνέπειες του Νόμου σε περίπτωση καθυστέρησης καταβολής των 

τελών. Σύμφωνα με την επιστολή της Αρχής ο σταθμός έπρεπε να καταθέσει τα 

οφειλόμενα τέλη το αργότερο μέχρι τις 26.1.2007. Μέχρι σήμερα, 14 

Φεβρουαρίου  2007, ο σταθμός δεν κατέβαλε στην Αρχή τα οφειλόμενα τέλη». 

 

Ο σταθμός με επιστολή του Γενικού Διευθυντή κ. Κωστάκη Κωνσταντίνου 

ημερομηνίας 13.3.2007 αναφέρει τα εξής: «Αναφορικά με το θέμα της 

παράλειψης από πλευράς του CNC PLUS TV της έγκαιρης καταβολής προς την 

Αρχή Ραδιοτηλεόρασης Κύπρου των οφειλόμενων τελών για την παραχώρηση 

άδειας ίδρυσης, εγκατάστασης και λειτουργίας παγκύπριου τηλεοπτικού σταθμού 

για την περίοδο 5.12.2006 – 4.12.2007 ειλικρινά απολογούμαστε. 

 

Ο λόγος της καθυστέρησης οφείλεται σε εσωτερικές αλλαγές στη Διεύθυνση του 

Σταθμού και στην μη έγκαιρη ενημέρωση μου γι’ αυτήν την υποχρέωση. 

 

Αποστέλλουμε τα σχετικά τέλη και απολογούμαστε για την καθυστέρηση». 

 

Ο σταθμός με νέα επιστολή του Γενικού Διευθυντή του κ. Κωστάκη 

Κωνσταντίνου ημερομηνίας 26.3.2007 αναφέρει τα εξής: «Στην επιστολή μας 



ημερομηνίας 13 Μαρτίου 2007 αναφερθήκαμε στους λόγους της παράλειψης του 

CNC Plus TV της έγκαιρης καταβολής προς την Αρχή Ραδιοτηλεόρασης Κύπρου 

των οφειλόμενων τελών για την παραχώρηση άδειας ίδρυσης, εγκατάστασης και 

λειτουργίας παγκύπριου τηλεοπτικού σταθμού για την περίοδο 2006 – 2007, ενώ 

η καθυστέρηση αφορά τον προηγούμενο χρόνο. Συνεπώς το ποσό των £30.000 

που αποστείλαμε είναι για την περίοδο 2005 – 2006. 

 

Γνωρίζουμε ότι εκκρεμεί και η πληρωμή της άδειας για την περίοδο 2006 – 2007 

και σε σύντομο χρονικό διάστημα θα διευθετήσουμε την υποχρέωση μας». 

 

Στις 31.8.2007 ο σταθμός πλήρωσε τα πιο πάνω τέλη.  

 

Η Αρχή με επιστολή της ημερομηνίας 5.11.2009 ενημέρωσε το σταθμό για την 

ημερομηνία και ώρα εξέτασης της εν λόγω υπόθεσης. 

 

Ο σταθμός διαμήνυσε τηλεφωνικώς με το Διευθυντή του κ  Αντώνη 

Χατζηρούσσο ότι δεν θα παραστεί εκπρόσωπός του στην εν λόγω συνεδρία. 

  

Έχουμε μελετήσει με μεγάλη προσοχή όλα τα ενώπιόν μας στοιχεία και 

περιστατικά και κρίνουμε ότι υπάρχει παράβαση του άρθρου 24 του περί 

Ραδιοφωνικών και Τηλεοπτικών Σταθμών Νόμου 7(Ι) (όπως αυτός 

τροποποιήθηκε μεταγενέστερα). 

 

Η Αρχή, σύμφωνα με τις πρόνοιες του άρθρου 3(2)(ζ), έχει δώσει στο σταθμό 

το δικαίωμα να ακουσθεί και μπορεί να προχωρήσει στην επιβολή των, κατά 

την κρίση της, επιβαλλόμενων κυρώσεων. 



 

Παρά ταύτα και υπό το φως των περιστάσεων της υπόθεσης, η Αρχή δίνει στο 

σταθμό την ευκαιρία να ακουσθεί και μετά τη διαπίστωση της παράβασης για  

σκοπούς επιβολής κυρώσεων. 

 

Η Αρχή καλεί τον σταθμό, εάν επιθυμεί, όπως υποβάλει τις απόψεις του 

εγγράφως για σκοπούς επιβολής κυρώσεων μέσα σε δεκατέσσερις (14) μέρες 

από την λήψη της παρούσας  Σε περίπτωση που δεν ληφθεί απάντηση μέσα 

στην πιο πάνω προθεσμία, η Αρχή θα προχωρήσει στην επιβολή κυρώσεων. 

 

                                                                                      

                                                                                       

                                                                              

 

                                                                                (Νίκος Παπαιωάννου) 

                                                                                          Πρόεδρος 

                                                                          Αρχής Ραδιοτηλεόρασης Κύπρου 

 

 

 

 

 

 



 

ΑΡΧΗ ΡΑΔΙΟΤΗΛΕΟΡΑΣΗΣ ΚΥΠΡΟΥ 

 

(ΥΠΟΘΕΣΗ ΑΡ. 48/2007(19)) 

 

ΑΥΤΕΠΑΓΓΕΛΤΗ ΔΙΕΡΕΥΝΗΣΗ ΠΑΡΑΒΑΣΕΩΝ ΑΠΟ ΤΟΝ 

ΤΗΛΕΟΠΤΙΚΟ ΣΤΑΘΜΟ «CNC PLUS TV» 

 

Ημερομηνία Απόφασης: 7 Απριλίου, 2010 

 

Ενώπιον:  κ.κ. Νίκου Παπαιωάννου, Προέδρου, Ανδρέα Ιωάννου, 

Αντιπροέδρου, Άντρου Μιχαηλίδη, Μαίρης Κουτσελίνη, Ανδρέα 

Κωνσταντινίδη  και Άλεξ Ευθυβούλου, Μελών. 

 

ΑΠΟΦΑΣΗ 

 

Στις 18 Νοεμβρίου 2009 η Αρχή Ραδιοτηλεόρασης Κύπρου, αποφάσισε ότι 

στην παρούσα υπόθεση υπάρχει παράβαση του άρθρου 24 του περί 

Ραδιοφωνικών και Τηλεοπτικών Σταθμών Νόμου 7 (Ι) του 1998 (όπως αυτός 

τροποποιήθηκε μεταγενέστερα) αφού ο σταθμός παρέλειψε να καταβάλει τα 

τέλη άδειας για τη περίοδο από 5.12.2006 μέχρι 4.12.2007 όπως είχε 

υποχρέωση να πράξει. 

 



Η Αρχή, σύμφωνα με τις πρόνοιες του άρθρου 3(2)(ζ), είχε δώσει στο σταθμό 

το δικαίωμα να ακουσθεί και μπορούσε να προχωρήσει στην επιβολή των κατά 

την κρίση της επιβαλλόμενων κυρώσεων. 

 

Παρά ταύτα και υπό το φως των περιστάσεων της υποθέσεως, η Αρχή έδωσε 

στο σταθμό την ευκαιρία να ακουσθεί και μετά τη διαπίστωση της παράβασης 

για σκοπούς επιβολής κυρώσεων. 

 

Η Αρχή  με επιστολή της ημερομηνίας 17.2.2010 κάλεσε τον σταθμό, εάν 

επιθυμεί, να υποβάλει τις εισηγήσεις και απόψεις του εγγράφως για σκοπούς 

επιβολής κυρώσεων μέσα σε δεκατέσσερις (14) μέρες από την λήψη της 

επιστολής. Τονίστηκε επίσης ότι σε περίπτωση που δεν ληφθεί οποιαδήποτε 

απάντηση μέσα στην πιο πάνω προθεσμία, η Αρχή Ραδιοτηλεόρασης Κύπρου 

θα προχωρήσει στη διαδικασία επιβολής κυρώσεων. 

 

Ο σταθμός δεν ανταποκρίθηκε στην επιστολή της Αρχής ημερομηνίας 17.2.10 

και δεν υπέβαλε οποιεσδήποτε εξηγήσεις/παραστάσεις αναφορικά με την 

υπόθεση. 

 

Η Αρχή με επιστολή της ημερομηνίας 23.3.2010 ενημέρωσε το σταθμό για την 

ημερομηνία και ώρα εξέτασης της εν λόγω υπόθεσης. 

 

Ο σταθμός δεν εξέφρασε την επιθυμία να παρευρεθεί κατά τη διαδικασία 

επιβολής κύρωσης. 

 



 Η Αρχή επισημαίνει ότι οι σταθμοί έχουν υποχρέωση να καταβάλλουν, χωρίς 

καμιά καθυστέρηση, τα οφειλόμενα προς αυτήν τέλη.  Ιδιαίτερα όσον αφορά 

τα ετήσια τέλη άδειας, η Αρχή σημειώνει ότι αυτό αποτελεί θεμελιακή 

υποχρέωση των σταθμών και σε καμιά περίπτωση δεν μπορεί να δεχθεί 

καθυστερήσεις στην καταβολή τους, ούτε και τις οποιεσδήποτε δικαιολογίες.   

 

Εν όψει των ανωτέρω και αφού έλαβε υπόψη όλα τα ενώπιον της στοιχεία και 

περιστατικά ως επίσης το γεγονός ότι ο σταθμός έχει διαπράξει ξανά 

παρόμοιας φύσεως παραβάσεις (υποθέσεις 3/2004(19), 13/2005(19), 

90/2005(19) και 33/2006(19)) η Αρχή αποφασίζει όπως επιβάλει στον σταθμό 

το διοικητικό πρόστιμο των €2.000 για την παράβαση του άρθρου 24 του περί 

Ραδιοφωνικών και Τηλεοπτικών Σταθμών Νόμου 7 (Ι) του 1998 (όπως αυτός 

τροποποιήθηκε μεταγενέστερα).   

 

Η Αρχή θεωρεί τις παραβάσεις αυτής της φύσεως ως ιδιαίτερα σοβαρές, 

γεγονός στο οποίο επισύρει την προσοχή του σταθμού. Σε περίπτωση 

επανάληψης της παράβασης από το σταθμό η Αρχή δεν θα επιδείξει την ίδια 

επιείκεια. 

Ο σταθμός καλείται να εμβάσει προς την Αρχή Ραδιοτηλεόρασης Κύπρου το 

διοικητικό πρόστιμο των €2.000 που του έχει επιβληθεί μέσα σε τριάντα (30) 

μέρες από την κοινοποίηση σ’ αυτόν της παρούσας απόφασης. 

                                                                                                                                              

                                                                               (Νίκος Παπαιωάννου) 

                                                                                          Πρόεδρος 

                                                                          Αρχής Ραδιοτηλεόρασης Κύπρου 

 


